Erratum: Authors' names correction

CC-BY This corrects the article "Management of acute kidney injury with encephalopathy in a 5-year-old male using improvised peritoneal dialysis in University of Uyo Teaching Hospital, Uyo, Nigeria". A Case Report "in Niger J Paediatr 2019; 46(2): 68-72

Ikpeme E was listed as the author.

The correct Authors list should be: Ikpeme EE, Dixon-Umo OT, Kan KM, Hogan EJ

And the article should be cited as. Ikpeme EE, Dixon-Umo OT, Kan KM, Hogan EJ. "Management of acute kidney injury with encephalopathy in a 5-year-old male using improvised peritoneal dialysis in University of Uyo Teaching Hospital, Uyo, Nigeria". A Case Report "In Niger J Paediatr 2019; 46(2): 68-72